







# СТАРТЫ МИЛЛИОНОВ

Праздник есть праздник. Его всегда встречают широко, с хорошим настроением и добрыми вестями. А наилучший способ, он как бы продолжает тот, что совсем недавно пленил миллионы поклонников спорта — ХХII летние Олимпийские игры.

Право, жаль, что московская Олимпиада уже история. Так быстро пролетели эти удивительные 15 дней, ставшие, пожалуй, самыми яркими в летописи Олимпийских игр. Они останутся в памяти человека, навечно своей атмосферой дружелюбия, гостеприимством хозяев, высокими результатами участников, той огромной работой, которую проявляют наши партии и правительство о дальнейшем развитии физической культуры и спорта в стране, торжестве идей международного олимпийского движения.

Олимпийские игры — не только для олимпийцев. Таков девизы нынешнего 1980 года для всех физкультурников и спортсменов. Самыми массовыми, увлекательными, стартами отмечали московскую Олимпиаду и в нашем крае. Так, например, только на старте по сдаче нормативов ГТО вышли десятки тысяч человек. Настоящим праздником стали состязания сельских физкультурников, разыгравших награды на районных олимпиадах, а затем встретившихся в Змеиногорске на традиционных краевых играх.

В крае число занимающихся физической культурой достигло более 600 тысяч человек, в их распоряжении более 1.014 спортивных залов, 42 стадиона, 250 спортивных тирнов, футбольные поля, хоккейные коробки, комплексные спортив-

Сегодня —  
День  
физкультурника

ные площадки и другие сооружения.

Массовые соревнования производственных коллективов физкультуры, общеобразовательных школ, училищ, техникумов, высших учебных заведений дали возможность выявить хороших спортсменов, которые защищают честь края на республиканской и всесоюзной аренках. Это Владимир Шкалов, Алексей Таскин Эдуард Валерианов, Самат Конисеков, Галина Шульженко, Надежда Шефнер, Вера Головина, Вера Салымкина, Надежда Клишина, Константин Хромов, Светлана Заморин, Марина Зайцева, Сергей Говоров, Владимир Алютов, Наталья Юркова, Виктор Альдев. Стоит отметить заслуженных тренеров — «Спартака» г. Барнаула, «Звезды клиники», ДЮСШ «Спартак» Горно-Алтайска, школы Центрального района Барнаула, коллектива Барнаульского строительного техникума, Каменского педагогического училища, Алтайского экономического техникума, Алтайского политехнического института, медицинского, педагогического и сельскохозяйственного институтов. Мыправе гордиться достижениями образовательных школ Парфеновской, Усть-Пристанской, Себярской, Беребольской средних школ, школы № 88 г. Барнаула. Маяк в социалистическом соревновании по развитию физкультуры и спорта являются коллектива Алтайского тракторного завода, колхоза «Путь Ленина» Кроткинского района, совхоза «Кытмановский Кытмановского района, ГППУ-34 г. Бийска, СПГУ-4 Тальменки, ГППУ-7 г. Рубцовска, Енисейской птицефабрики Бийского района и многие другие.

Интересно проведены соревнования, посвященные 35-летию Победы в спортивных обществах АОСХ «Труд», «Спартак», «Урожай».

Четверть краевые сельские спортивные игры Алтая в Змеиногорске показали, что масштабность — залог спортивного мастерства. Это можно доказать на примере Родинского района, который после проведения второй краевой олимпиады, в которых, кроме, заслуженных тренеров,

Б. ЛЕВИН, председатель краевого комитета по физической культуре и спорту, заслуженный работник культуры РСФСР.

В оставшиеся два дня определяются результаты матче-

встречи, которая теперь будет проводиться ежегодно.

П. ПЕТИН.

## ПУТЬ ВЕТЕРАНА

Гавриил Григорьевич Макеев — один из старейших спортивных работников Бийска. Более 30 лет отдал он физкультуре и спорту, воспитанию подрастающего поколения. Сам опытный педагог, спортсмен, он в совершенстве владеет методикой преподавания физвоспитации. Команды школьников под руководством Г. Г. Макеева неоднократно выступали на краевых, республиканских соревнованиях по баскетболу, волейболу, гимнастике, лыжам и другим видам спорта и выходили в число лидеров.

Завидная, трудная и многочная жизнь у Гавриила Григорьевича. Ему пришлось сражаться на фронтах войны с фашистами. Пример честного служения Родине показывает Гавриил Григорьевич в мирное время. Он неоднократно награждался Почетными грамотами, ценностями подарками, медалями и как общественный активист бийского Дома работников просвещения в 1978 году был награжден медалью и Почетной грамотой Российской Республикальского ордена Ленина общество «Спартак».

По стопам отца пошли и дети. Евгений окончил физуль-

турный институт в Барнауле, Светлана — хоровая баскетболистка.

Гавриилу Григорьевичу исполнилось 60. Но по-прежнему он энергичен, молод, душой, всегда в центре интересных дел.

В. БУРДИН, зам. ответств. корр. г. Бийск.

(ТАСС)

П. БУРДИН, зам. ответств. корр.

г. Бийск.

На матчах претендентов

Абако Терма (Италия). Четвертая партия проходящего

здесь полуфинального матча претендентов на первенство мира по шахматам не состоялась из-за болезни Хиберна. Пока счет в этом соревновании с Портилем — 1:1 (авторы встречи завершились вничью, а третья отложена и будет допытываться лишь после того, как состоится четвертый поединок).

Буднос-Айрес. В другом та-

ком же матче дебютирование восьмой партии завершилось проигрышем Полутаевского. Пока он уступает в матче Корчному — 4:5.

## На матчах претендентов

Абако Терма (Италия). Чет-

вертая партия проходящего здесь полуфинального матча претендентов на первенство мира по шахматам не состоялась из-за болезни Хиберна. Пока счет в этом соревновании с Портилем — 1:1 (авторы встречи завершились вничью, а третья отложена и будет допытываться лишь после того, как состоится четвертый поединок).

Буднос-Айрес. В другом та-

ком же матче дебютирование восьмой партии завершилось проигрышем Полутаевского.

Пока он уступает в матче Корчному — 4:5.

(ТАСС)

## Посланцы Алтая на Олимпиаде

Небывалый праздник — Олимпиада. Он получился по-настоящему красочным, зрелищным. Его организаторами была дана самая высокая оценка. И очень приятно, что среди тех, кто внес свой вклад в проведение Игр, были и посланцы Алтая.

Мы уже писали об эстрадном ансамбле песни и танца «Огоньки», который принимал участие в торжественном церемонии открытия и закрытия Олимпиады. Это зрелище наблюдало более полутора миллиардов телезрителей. На Центральном телевидении в Останкино были представители Барнаульской телестудии — опытные телепраторы Николай Комодов, Владимир Ситников, Юрий Локтионов и звукорежиссеры Нелли Сазонкина, Валерий Рудаков.

Многотысячным был судейский корпус Олимпиады. Со-

зстановка фехтовальщиков обслугивал старший тренер края Владимир Валерьевич Феоктистов, а легкокоатисты — судья всесоюзной категории Прокопий Изотович Старостин. Все они также за-

служили добрые отзывы Орг-

комитета Олимпиады-80.

В. ОСКОЛОК.

На снимке: момент атаки.

А. БОТЬЕВ.

А. БОТЬЕВ.